



Biserica Ortodoxă Română Sfântul Stefan cel Mare

The Romanian Orthodox Church St. Stephen the Great Tampa – St. Petersburg

Preot: Daniel Ghica

Buletin Parohial – Septembrie 2012

St. Nicholas Antiochian Orthodox Church 6445 76th Avenue North Pinellas Park, FL, 33781



Sfânta Cuvioasă Paraschiva – Praznic Impărătesc - Agapa Creștină:

Vă invităm să luați parte la sfânta liturghie săvârșită în ziua de Duminică 14 Octombrie 2012 atunci când pomenim pe sfânta cuvioasă Parascheva de la Iasi, cunoscută și sub denumirea de Sfânta Vineri și care este ocrotitoarea Moldovei. Serviciul religios va fi urmat de o agapă creștină organizată de doamnele din cadrul misiunii noastre.

Vă așteptăm cu drag

Invitație la Picnic

Dragi Romani,

Ca în fiecare an familia Fred și Nellie White împreună cu comitetul parohial și preotul Daniel Ghica vă invită să luați parte la tradiționalul picnic de toamnă organizat pentru a beneficia biserica Sfântul Stefan cel Mare. Picnicul va avea loc pe data de 21 Octombrie 2012, la ora 12:00 pm, shelter 12, în Lake Seminole Park 10015 Park Blvd. (74th Ave. N.) Seminole FL 33777. Veniți cu toții să ne bucurăm de vremea frumoasă din Florida, de prieteni, mititei, pui, bere și voie bună. Donația dumneavoastră de \$15 de persoană va beneficia fondul de construcții al bisericii. Donație nu este necesară pentru copii sub 10 ani. Vă mulțumim anticipat pentru participarea și generozitatea dumneavoastră.

Familia Fred și Nellie White

Please bring a friend!! Additional donations are encouraged and welcomed. Thank you for supporting our church!!

www.bisericasfantulstefancelmare.com

Ce înseamnă și cum devin Membru al Bisericii?

Apartenența la o biserică reprezintă o binecuvântare. Membri bisericii găsesc în biserică: sfințire (Faptele Apostolilor 2:42; Evrei 10:25) mântuire și dragoste unul pentru celălalt(1 Ioan 4:12), sprijin, incurajare (Evrei 3, 13), "veghere" apărare reciprocă (Evrei 10, 24), slujire reciprocă (Galateni 5:13) pace, bunătate și compasiune (Efeseni 4:32), învățătura reciprocă (Romani15:14), cinstită reciprocă (Romani12:10) lucruri pe care nu le găsim în altă parte. Sfântul Apostol Pavel spune : " Purtați-vă sarcinile unii altora, și veți împlini astfel Legea lui Hristos "(Gal.6,2)

Una dintre primele întrebări pe care o persoană nouă ce vine la Biserică o pune este: "Ce înseamnă și cum devin membru?". Răspunsul prompt la această întrebare este:"Crede și te botează" (cf. Fapte II, 38). Credința noastră în Domnul Iisus Hristos, Botezul nostru în numele Sfintei Treimi, pecetea Darului Duhului Sfânt prin care suntem marcați prin ungerea cu Sfântul Mir - în felul acesta devenim membri ai Bisericii.

Primul semn al membriei noastre este participarea la Sfânta Liturghie și Impărtășirea după Spovedire cu Trupul și Sângele lui Hristos. Încă de la începutul Creștinismului, membrii bisericii primare se adunau în fiecare duminică să participe la Sfânta Liturghie.

Biserica poartă cu sine responsabilități serioase. Dumnezeu ne oferă acest mare har și noi trebuie să răspundem. Acest lucru îl facem în diferite feluri. Legătura cu Dumnezeu o menținem prin rugăciune regulată și Sfintele Taine. Ne hrănim spiritul cu citirea Sfintei Scripturi și alte lecturi duhovnicești. Ne întărim caracterul iubindu-i pe cei din jurul nostru, inclusiv pe dușmanii noștri. Ne arătăm copii credincioși ai Tatălui ceresc ajutându-i pe cei la necaz și împărtășind cu alții din cele cu care Dumnezeu ne-a binecuvântat. Pe scurt, trebuie să păstrăm în inimile noastre cuvintele Domnului care ne-a spus: "Voi sunteți lumina lumii;...Așa să lumineze lumina voastră înaintea oamenilor încât ei să vadă faptele voastre cele bune și să-L slăvească pe Tatăl vostru din ceruri." (Matei V, 14-16).

În centrul vieții noastre în Hristos este Biserica însăși. Biserica nu este o simplă organizație în societate, ci o instituție divino-umană. Ca instituție divină, Biserica este darul lui Dumnezeu către lume. În și prin Biserică suntem hrăniți ca și creștini. Ca instituție umană, Biserica a fost păstrată de credincioși de două mii de ani. Acum este responsabilitatea noastră să păstrăm și să întărim această comoară pentru noi și pentru generațiile viitoare. Unul dintre modurile prin care facem aceasta este sprijinirea lucrării Bisericii. De asemenea, facem aceasta oferind în mod voluntar timpul nostru, talentele pe care le avem precum și prin darurile financiare. Toate acestea sunt importante. Fiecare persoană oferă cât poate, după posibilități.

Ne rugăm ca Bunul și lubitorul Dumnezeu să continue să cerceteze și să aibă grijă de via aceasta pe care a sădit-o dreapta Sa. (cf. Psalm LXXX, 14-1)

Pr. Ghica

*Ursitoarele să-ți pună,
Colo sus o vorbă bună
Să crești mare, sănătoasă,
Să fii bună și frumoasă.*

La Mulți ani Isabela Ioana Freas

*Botezul la avea loc pe data de 14
Octombrie 2012*

Lista Membrilor Misiunii St. Stefan cel Mare care au achitat membrua integral pana la data de Septembrie 12 2012:

1	Acostandei Iulia	\$250	12	Grinov Bogdan	\$250
2	Alincai Maria	\$250	13	Holngren Filoftea	\$250
3	Apostoiu Melania	\$250	14	Lapuste Nicolae	\$250
4	Caruceri Constanta	\$250	15	Lowe Ligia	\$250
5	Dumbravean Calin	\$250	16	Nenu Adrian	\$250
6	Espino Andres	\$250	17	Nenu Alexandru	\$250
7	Freas Ionela	\$250	18	Nenu Vasilica	\$250
8	Funeriu Iulia	\$250	19	Nicolita Rodica	\$250
9	Gheorghita Paraschiva	\$250	20	Pop Vasile	\$250
10	Gozariu Cornelia	\$250	21	Stoici Roxana	\$250
11	Gozariu Lucian	\$250	22	Tisca Stelian	\$250

www.bisericasantulstefancelmare.com